

## 花最少的钱,买最好的车

# 3款10万三厢合资车推荐



如果您手里有10万元的购车预算,您打算买哪款合资三厢车型才是最佳之选?下面,记者为您推荐三款三厢合资车型,要空间有空间,要造型有造型,要口碑有口碑。

### 现代悦动>>

北京现代为悦动提供了2年或6万公里的质保期限。首次保养在车辆行驶5000公里时进行,首保由厂家免费提供。之后的保养周期也是5000公里一次。小保养更换机油机滤的费用为170元左右,大保养更换机油三滤的费用为350元左右,同级车中保养费用较低。

记者建议:现代悦动实际上是从现代伊兰特车型中升级出来,是打破大众捷达、大众桑塔纳、雪铁龙爱丽舍垄断的家轿市场的重量级产品,作为家轿,优点有很多,驾乘的舒适度、经济的油耗性、实在的保养价格、足够的动力,不可多得。

### 丰田花冠>>

动力方面,新款花冠EX采用了1.6L丰田1ZR-FE全铝直列四缸发动机,其最大功率输出为88kW/6000rpm,而峰值扭矩达到了152N.m/4400rpm。在安全方面,全系标配BOS刹车优先系统,前排驾驶席和副驾驶席配备双气囊,驾驶席安全带未系闪光灯提醒装置也是全系标配。

记者建议:新款花冠EX的是一款经济实惠的代步车,低配车并未配备过多花哨的功能,所有配置多以实用为出发点来设计,燃油经济性通过了不少消费者的验证,是小型家庭用车的明智之选。

### 大众宝来>>

宝来有1.6L和1.4T两款排量发动机可供选择,其中1.6L发动机最大输出功率为77kW,最大扭矩为155Nm,搭配5挡手动或6挡手自一体变速箱。1.4TSI发动机最大功率为96kW,最大扭矩220Nm,搭配5速手动和7速DSG变速箱。

记者建议:宝来作为一款经典车型,在2001年即正式登陆中国生产,并为一汽大众带来的喜人的经济效益。宝来属于典型的德国车造型,整体看起来显得中规中矩,凸显结实、厚重的感觉;但其前高后低的流线型和前长后短的发动机舱和行李舱突出了他的运动的外观造型。

本报记者 宋昊阳

## 璟和丰田店新汉兰达上市

### 24.88万元起,性价比更高

本报6月11日讯(记者 宋昊阳)9日上午,备受瞩目的新汉兰达在璟和丰田4S店正式上市。自即日起,此前的预定用户可以陆续提车。对于新增订单用户,璟和丰田将在保障车辆品质的基础上逐步提升产能,尽最大的努力让更多的客户尽早提车。

丰田4S店工作人员介绍,这次中期改款的新汉兰达,外观变得更加时尚、尊贵,配置更加丰富,内部空间更加灵活多变,为顾客带来了“新形象·新体验·新生活”的三大全新价值体验。而新汉兰达的售价让消费者能以同样的购买成本,获得更大的价值享受,具有更高性价比。在SUV市场上,这一价格无论是在相同的产品力层级,还是同一价格区间,新汉兰达都具有非常明显的领先优势。

销售人员告诉记者,他们对新车的销售充满信心,不担心完不成新车的销量任务。一方面,新车的变化超过了此前对改款的

预期,新车增加了更多彰显时尚、尊贵的元素,对年轻一代SUV消费者有很强的吸引力。另一方面,产品力得到较大提升的情况下,24.88万元起的价格变化不大,产品性价比更高。

目前,从店内的反映来看,来电及到店咨询的顾客络绎不绝,消费者的关注主要集中在车型外观的变化、手机G-Book功能使用,以及提车时间等。璟和丰田的负责人还告诉记者,前来咨询的多数是增换购的用户,也有相当一部分是首购用户,尤其不乏年轻的消费者。

业内人士指出,在竞争越来越激烈的SUV市场,广汽丰田汉兰达一直处在领跑者的位置。中期改款的新汉兰达,无论产品力和品牌形象都得到了明显提升,可谓强者愈强。相信新汉兰达凭借全新的价值体验和极具竞争力的价格,将继续领跑大中型SUV市场。

## 养车不必担忧 比亚迪G6帮你省钱

全新上市的G6 1.5TID DCT版搭载了比亚迪自主研发的六速手自一体DCT双离合自动变速器。该变速器集合手动变速器和自动变速器的双重优势,由两组齿轮组分别控制奇数档和偶数档、倒档。

当变速器工作时,所在档位的齿轮被啮合,而接近换挡时,电脑根据车辆速度和转速等各种传感器对驾驶者的换挡意图作出判断,预见性的把下一档位齿轮组进行预连接,只需不到0.2s便可完成换挡过程,在确保动力持续输出的同时大大缩短

了换挡时间,减少能量损耗,因此双离合变速器在燃油经济性方面的优势十分明显。

G6 1.5TID DCT版车型在发动机方面表现也十分出色,其搭载了比亚迪自主研发的黄金动力发动机:1.5TI。该技术是涡轮增压、缸内直喷、可变气门正时、全铝合金发动机四大技术的完美结合,一举打破了欧美技术垄断,实现了强劲动力与经济油耗的结合。

于永泉

潍坊市唯一双五星级 4S 销售服务商  
潍坊市唯一比亚迪全车型销售服务商

**山东德兴** 就在 寒亭

一键启动 12 款 F0

双店同庆 订购车即送一箱油

老客户转介绍新客户即送前挡贴膜

店庆感恩回馈,每十台车即抽一根金条

动 敢于不同 比亚迪2012款新F0

6月24日开启店庆盛宴 人人有奖 永不落空

超长质保 4年或10万公里

酷享多彩,敢于不同。  
比亚迪2012款新F0,再次打破传统微型车的配备标准,新增Keyless无钥匙系统、电子防盗系统、炫彩发光尾标等个性化配置,更新加伊甸粉、紫罗兰两种炫丽颜色,引领同级车潮流风范,由内而外炫酷到底。

一键启动 内饰升级 炫彩发光尾标

授权经销商

**山东德兴汽车销售服务有限公司**

销售热线: 7362000 或登录爱卡汽车网潍坊分站查询  
服务热线: 0536-7392999 地址: 潍坊市寒亭区通亭街528号 (通亭街与坊央路交叉口西南角)

## 哈飞新民意



# ¥26900元起

详情店内咨询: **哈飞汽车**

**进店有好礼**

潍坊市新东方汽车销售有限公司  
0536-8828888

诸城市海禄汽车服务有限公司  
0536-6088666

青州市润丰汽车贸易有限公司  
0536-3292131

高密市顺安销售中心 13705360089  
寿光市鑫华汽车销售服务有限公司 13468461710  
潍坊龙腾汽贸有限公司 13583671929

哈尔滨哈飞汽车工业集团有限公司  
客服中心: 400-600-0006 或请访问 www.hafeiauto.com.cn